Kakasi cBapbb6a 6e3 noppyxku?
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onHako B Kntae neno obctont nHaye. 3oechb ata noYéTHas MUCCUS HACTOMBbKO OnacHa, 4To
penkas KntasHka cornawaeTcs Ha Heé — n3-3a pucka bbiTb U3bMTON NN faxe NOrnbHyTb.
[MoaToMy KuTanckme MONoooXEHbl BCE Yalle HaHUMAKT AN15 STOW POnn crieumnanbHO
NOAroTOBMEHHbIX OEBYLLEK.

Bcé neno B BapBapckux ceagebHbix Tpaamumusix, KOTopble Mano U3MEHUINCh 3a CTONETUS.
Benb nogpyxka o653aHa 3awmiwatb HEBECTY OT MY>XCKOr0 BHUMaHUs 40 Tex nop, noka
HOBOOpayHble HE NepecekyT Nopor cnanbHW. MoABbINMBLIME MYXUYNHBI YACTO YHUXAKOT
nesyuek, 6bi0T 1 Aaxe cnocobHbl Ha bonbluee. Heckonbko neT Hasagd NnoApyXKa HEBECThI
6blna n3HacmnoBaHa AByMs Wwadepamun B NPOBMHUMM YXau3saH. A 28-neTHIO NOapY XKy
HEeBECTbl C OCTPOBa XaliHaHb Hanounn 0o CMepTun — NpuaepXxmBascb obblyas, oHa He cMorna
oTKasaTb rocTsM, MOAHAYMBABILMM €€ BbINUTb elwé 1 elwé 3a 300p0Bbe HOBOOPAYHOIA.

Ho Tenepb HeBecT 3awuwatoT NPogeccoHanku, rotToesle gaTb OTNOP N06OMY HaCKMNIO. «S
LOEencTByl XEcTye, YeM 0OblyHble NOAPYXKM, — pacckasana ofHa U3 AeByllek No HaMmy. —
MeHsi 6ecnonesaHo OpasHUTb U HEeNb3s CMyTUTb». CTOMMOCTb apeHabl OOHON NoaPY XKUY —
200-800 toaHei (1900—7500 pybneit).




